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• Blz. 51: 

o Budget gezinszorg stijgt met 4,7 miljoen door de omzettingskalender, daarnaast is er 

een globale stijging van 6,9 miljoen euro. Zit deze 4,7 hier in vervat of is dit apart te 

zien? 

Is apart. 

o Hoe moeten we het verschil zien in de stijging van 0,2 miljoen euro binnen Zorg & 

Gezondheid voor CVD en CVK en de stijging van 1,9 miljoen binnen VSB? 

Op het krediet Z&G wordt de werkingssubsidie aangerekend, op het krediet VSB de 

forfaits per prestatie. 

o Met het budget van 9 miljoen euro aan zorgzwaarte, hoeveel bijkomende erkenningen 

worden zo bij gecreëerd? Wat is de evolutie daarvan de laatste 5 jaar? 

De middelen voor ‘zorgzwaarte’ zijn niet voorzien voor bijkomende erkenningen, maar 

gaat over de verhoging van de kost/personeelsinzet per bestaande plaats, 

bijvoorbeeld door een verhoging van het zorgzwaarteprofiel per bewoner. 

o Actualisatie groeipaden Welzijn: kan hier meer duiding bij gegeven worden? 

De aangroei van het budget woonzorgcentra omwille van bijkomende erkenningen 

wordt iets kleiner geraamd. 

 

• Blz. 52: 

o De compensatie van 6,5 mio vanuit BOB is begrijpelijk, want dit dooft uit. Voor 

zorgbudget ouderen wordt 17,2 mio gecompenseerd naar VAPH, was dit budget 

onderbenut? 

Inderdaad. 

o Wat betreft ziekenhuisfinanciering: kan de minister het overzicht van ziekenhuizen 

doorgeven dat kan opstarten met de 2 miljoen aan strategische forfait? 

Het bedrag van ongeveer 2 miljoen euro vertegenwoordigt de reeds goedgekeurde 

dossiers in autofinanciering die nu een akkoord strategisch forfait gekregen hebben of 

zullen krijgen. 

o Katja Verheyen: 

▪ p. 52: In de algemene toelichting spreekt de minister, in uitvoering van het 

Vlaams Regeerakkoord, over een bijkomende investering in de integrale 

jeugdhulp (m.i.v. jeugddelinquentie). Kan hij deze bijkomende allocatie van 

middelen wat van nader toelichten en een meer gedetailleerde opsplitsing van 

deze allocatie geven? En betreft het hier een recurrente of éénmalige 

uitgave?  
• Het zijn recurrente investeringen. Voor meer detail verwijs ik naar de BBT en de vragen 

gesteld onder het beleidsveld Opgroeien. 

 

 

 


